	1 вариант

1. В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 154 человека. Какого наименьшего количества килограммовых пачек сахара достаточно на 6 дней? 

2. Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в Амперах. Какого сопротивление цепи (в Омах), если сила тока составляет 8 Ампер? 
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7. Найдите значение выражения
[image: image3.wmf]5

10

9

729

×


8. Прямая 
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 параллельна касательной к графику функции
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 . Найдите абсциссу точки касания.

9. В правильной шестиугольной призме [image: image6.png]ABCDEFA\BC1D\E1F



  все ребра равны 18. Найдите расстояние между точками A
[image: image7.wmf]1

 и D
[image: image8.wmf]1

.

10. В сборнике билетов по географии всего 25 билетов, в 17 из них встречается вопрос по странам Африки. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по странам Африки.

11. Диагональ куба равна 1. Найдите площадь его поверхности.


	3. Сторона прямоугольника относится к его диагонали, как 21 : 29 , а другая сторона равна 80. Найдите площадь прямоугольника.

4. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

 1. План "0" 

 Нет 

 2,5 р. за 1 Mb. 

 2. План "500" 

 550 р. за 500 Мb трафика в месяц 

 2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

 3. План "800" 

 700 р. за 800 Mb трафика в месяц 

 1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb.

Пользователь планирует, что его трафик составит 600 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Mb? 

5. Найдите корень уравнения
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6. Найдите высоту трапеции ABCD, опущенную из вершины B, если стороны квадратных клеток равны
[image: image10.wmf]2

 .

12. Скорость автомобиля, разгоняющегося с места старта по прямолинейному отрезку пути длиной l км с постоянным ускорением a км/ч
[image: image11.wmf]2

, вычисляется по формуле [image: image12.png]


 . Определите, с какой наименьшей скоростью будет двигаться автомобиль на расстоянии 1 километра от старта, если по конструктивным особенностям автомобиля приобретаемое им ускорение не меньше 6050 км/ч
[image: image13.wmf]2

. Ответ выразите в км/ч.

13. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 9 км, одновременно в одном направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 96 км/ч, и через 30 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго автомобиля. Ответ дайте в км/ч.
14. Найдите наименьшее значение функции[image: image14.png]10cosx+ 17x+3




  на отрезке
[image: image15.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

3

;

0

p

 .




	2 вариант

1. Цена на электрический чайник была повышена на 23% и составила 1230 рублей. Сколько рублей стоил товар до повышения цены?

2. Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в Амперах. На сколько ампер изменится сила тока, если увеличить сопротивление с 1 Ома до 1,5 Омов?
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3. Периметр прямоугольника равен 56, а площадь равна 27,5. Найдите диагональ этого прямоугольника.

8.Прямая 
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 параллельна касательной к графику функции
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 . Найдите абсциссу точки касания.

9. Найдите угол  [image: image19.png]


 прямоугольного параллелепипеда, для которогоAB=12 ,AD=9 ,AA
[image: image20.wmf]1

=15. Ответ дайте в градусах.

10. Фабрика выпускает сумки. В среднем на 190 качественных сумок приходится двенадцать сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.

11. Во сколько раз увеличится площадь поверхности куба, если его ребро увеличить в три раза?

12. Автомобиль, масса которого равна m=1500 кг, начинает двигаться с ускорением, которое в течение t секунд остаeтся неизменным, и проходит за это время путь S=600  метров. Значение силы (в ньютонах), приложенной в это время к автомобилю, равно[image: image21.png]


 . Определите наибольшее время после начала движения автомобиля, за которое он пройдeт указанный путь, если известно, что сила F, приложенная к автомобилю, не меньше 2000 Н. Ответ выразите в секундах. 


	4. Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на выбор одну из скидок. Либо скидку 20% на звонки абонентам других сотовых компаний в своем регионе, либо скидку 25% на звонки в другие регионы, либо 15% на услуги мобильного интернета. 

 Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он потратил 300 рублей на звонки абонентам других компаний в своем регионе, 800 рублей на звонки в другие регионы и 200 рублей на мобильный интернет. Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и, исходя из этого, выбирает наиболее выгодную для себя скидку. Какую скидку выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта скидка. 

5. Найдите корень уравнения 
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6. Найдите тангенс угла AOB.

[image: image23.png]



7. Найдите значение выражения
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13. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого на 16 км/ч, а вторую половину пути проехал со скоростью 96 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомобилиста, если известно, что она больше 57 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

14. Найдите наибольшее значение функции[image: image25.png]12
2eosx— —x+4
T




на отрезке[image: image26.png]


.

	3 вариант

1. Флакон шампуня стоит 150 рублей Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 
2. Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 12 до 6 Ампер. На сколько Омов при этом увеличилось сопротивление цепи? 
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9. Найдите квадрат расстояния между вершинами A и 
C 
[image: image28.wmf]1

прямоугольного параллелепипеда, для которого AB=4 , AD=5 , AA
[image: image29.wmf]1

=5 .

10. В среднем из 1500 садовых насосов, поступивших в продажу, 9 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
11. Найдите площадь боковой поверхности правильной шестиугольной призмы, сторона основания которой равна 5, а высота — 10.
12. Cкороcть автомобиля, разгоняющегоcя c меcта cтарта по прямолинейному отрезку пути длиной l км c поcтоянным уcкорением [image: image30.png]


 , вычиcляетcя по формуле
[image: image31.wmf]la
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. Определите наименьшее уcкорение, c которым должен двигатьcя автомобиль, чтобы, проехав 1 километр, приобреcти cкороcть не менее 140 км/ч. Ответ выразите в км/ч
[image: image32.wmf]2



	3. Даны два квадрата, диагонали которых равны 216 и 225. Найдите диагональ квадрата, площадь которого равна разности площадей данных квадратов.

4. В первом банке один швейцарский франк можно купить за 30,5 рубля. Во втором банке 120 франков — за 3672 рубля. В третьем банке 40 франков стоят 1228 рублей. Какую наименьшую сумму (в рублях) придется заплатить за 100 швейцарских франков?

5. Найдите корень уравнения
[image: image33.wmf](
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6. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник ABC, считая стороны квадратных клеток равными 1.
[image: image34.png]



7. Найдите значение выражения:
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8. Прямая 
[image: image36.wmf]8
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 параллельна касательной к графику функции
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 . Найдите абсциссу точки касания.

13. Два велосипедиста одновременно отправились в 72-километровый пробег. Первый ехал со скоростью, на 1 км/ч большей, чем скорость второго, и прибыл к финишу на 1 час раньше второго. Найти скорость велосипедиста, пришедшего к финишу первым. Ответ дайте в км/ч.
14. Найдите наименьшее значение функции [image: image38.png]Agx—4x—n+8



 на отрезке[image: image39.png]


  . 



	4 вариант

1. Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

2. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, сколько минут двигатель нагревался до температуры 90 градусов.
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3. Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 
[image: image41.wmf]0

30

. Найдите боковую сторону треугольника, если его площадь равна 196.


	4. Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на выбор одну из скидок. Либо скидку 25% на звонки абонентам других сотовых компаний в своем регионе, либо скидку 5% на звонки в другие регионы, либо 15% на услуги мобильного интернета.

Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он потратил 300 руб. на звонки абонентам других компаний в своем регионе, 200 руб. на звонки в другие регионы и 400 руб. на мобильный интернет. Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и, исходя из этого, выбирает наиболее выгодную для себя скидку. Какую скидку выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта скидка. 

5. Найдите корень уравнения
[image: image42.wmf](
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6. Найдите диагональ AC параллелограмма ABCD, если стороны квадратных клеток равны 1.

[image: image43.png]





	7. Найдите значение выражения :
[image: image44.wmf]2
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8. Прямая 
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 параллельна касательной к графику функции
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 . Найдите абсциссу точки касания.

9. Найдите расстояние между вершинами B  и А 
[image: image47.wmf]1

прямоугольного параллелепипеда, для которого AB=5 ,AD=7 , AA
[image: image48.wmf]1

= 12.

10. Фабрика выпускает сумки. В среднем на 80 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.

11. Площадь поверхности куба равна 8. Найдите его диагональ.

12. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image49.png]


  км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image50.bmp] км/ч. Расстояние от мотоциклиста до города, измеряемое в километрах, определяется выражением [image: image51.png]


 . Определите наибольшее время, в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее чем в 48 км от города. Ответ выразите в минутах.


	13. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 180 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 3 часа. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из А в В. Ответ дайте в км/ч.

14. Найдите наименьшее значение функции [image: image52.png]Stgx—5x+4




 на отрезке [image: image53.png]


 .
	


_1389211487.unknown

_1389212744.unknown

_1389213380.unknown

_1389297532.unknown

_1389297556.unknown

_1389297492.unknown

_1389212799.unknown

_1389212555.unknown

_1389212573.unknown

_1389211555.unknown

_1389211566.unknown

_1389211498.unknown

_1389211324.unknown

_1389211395.unknown

_1389211420.unknown

_1389211362.unknown

_1389210490.unknown

_1389210911.unknown

_1389211011.unknown

_1389210617.unknown

_1389210668.unknown

_1389210129.unknown

_1389210232.unknown

_1389210337.unknown

_1389210082.unknown

_1389209326.unknown

